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Аналіз соціальної політики стосовно подолання
бідності в стратегіях розвитку Краснопільської

та Тростянецької громадах

У стратегії розвитку Краснопільської територіальної
громади на 2021-2030 рік зазначено два напрями, які
стосуються соціальної політики, зокрема: «Громада для
людей» та «Процвітаюча громада». Кожен із цих напрямів
конкретизуються цілями відповідно до яких складено план
дій впровадження стратегії. За напрямком «Громада для
людей» визначено такі цілі:

– створення «Центру Дія». В рамках цього
передбачається збільшення кількості адміністративних
послуг до 300, що в свою чергу сприятиме забезпеченню
всіх громадян необхідними для них послугами. Також
планується доукомлектування інтернетом та стаціонарним
робочим місцем мобільного центру надання
адміністративних послуг, який функціонує на базі
територіальної громади, що забезпечує надання послуг
жителям віддалених населених пунктів. На нашу думку, це
сприяє подоланню бідності, оскільки всі громадяни
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матимуть доступ до отримання послуг, які  допоможуть їм
отримати соціальну чи інші види допомоги;

– створення спеціалізованої служби підтримки осіб,
які постраждали від домашнього насильства та/або
насильства за ознакою статі. У цьому випадку це
допомагатиме особам отримати необхідні соціальні
послуги та не опинитися за межею бідності. Оскільки в
попередньому розділі ми зазначали що уразливими до
потрапляння в ситуацію бідності є особи, що перебувають
у складних життєвих обставинах;

– створення служби «Соціальне таксі» для
маломобільних осіб та пільгових категорій. Завдяки цьому
жителі громади зможуть безкоштовно пересуватись по
території громади, що у свою чергу дає можливість
заощадити кошти та дістатись до потрібного місця.
Особливо це необхідно для людей, яким складно
переміщуватись;

– удосконалення лікарні. Планується розширення
послуг лікарні та доукомплектування лікарні сучасними
приладами. Це дозволить жителям громади отримувати
послуги за місцем проживання та не витрачати кошти на
приватних лікарів.

За напрямом «Процвітаюча громада» наведено більш
економічні цілі, але ми в цьому вбачаємо й соціальну
політику стосовно подолання бідності, оскільки серед
цілей зазначено про відновлення роботи непрацюючих
підприємств, таких як «Наумівський спиртзавод» та
«Михайлівські вогнетриви». А також відкриття нових
підприємств, зокрема: створення промислового парку
«RedFieldIndustrialPark»; закладення комунального
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плодового саду «Фруктова мрія»; будівництво цеху
переробки плодоовочевої продукції та розвиток зеленого
туризму в різних куточках територіальної громади.
Реалізація цих цілей забезпечить велику кількість
громадян, які на даний момент є безробітними та
отримують лише допомогу по безробіттю, а дехто з цих
осіб перебуває за межею бідності, робочими місцями. В
свою чергу це дозволить великій кількості осіб отримувати
заробітну плату та забезпечувати потреби своєї родини [1].

Якщо говорити про програму соціально-
економічного розвитку Краснопільської територіальної
громади на 2022 рік, то в ній досить стисло описано про
заплановану роботу в напрямку соціальної політики.
Вказано лише те, що планується забезпечення реалізації
конституційних гарантій та прав громадян на соціальний
захист та отримання соціальних послуг та допомоги [2].

У стратегії розвитку Тростянецької міської
територіальної громади, не зазначено жодного напрямку,
який би стосувався соціальної політики [3]. Проте, про
розвиток соціальної сфери детально описано в програмі
економічного і соціального розвитку Тростянецької
міської територіальної громади на 2021-2023 роки. У 2020
році з початком пандемії Covid-19, велика кількість
жителів громади стали безробітними. Тому в програмі
одним із пріоритетних завдань є збільшення робочих місць
та сприяння самозайнятості населення.

Наступним завданням задля досягнення цілей
програми, є реалізація міських проєктів соціального
захисту населення, зокрема: «Громада для людини:
підвищення компетентності громад для розвитку
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соціальних послуг»; «Картки мешканця Тростянецької
міської ОТГ»; «Доступний дитячий майданчик» за
програмою «Сприяння інтеграційній політиці та послугам
для людей з інвалідністю» та «Модернізація системи
соціальної підтримки населення України». Всі вище
згадані проєкти мають на меті підвищити рівень життя
населення та забезпечити доступність та якість надання
соціальних послуг.

В програмі економічного та соціального розвитку
також згадується про створення соціального гуртожитку
для людей похилого віку, що дозволить забезпечити
потреби потребуючих осіб. Програмою також передбачено
запровадження квартирного обліку. Для цього будуть
виявляти пустуючі квартири та будинки, потім
обладнувати їх найнеобхіднішим та документально
оформлювати на нових власників. Новими власниками
можуть стати особи у яких немає власного житла. Далі
буде проводитись розподіл житла, згідно списків
квартирної черги Тростянецького міськвиконкому [4].

Отже, аналізуючи заплановану соціальну політику у
громадах ми побачили, що деякі з заходів сприяють
подоланню та попередженню бідності серед населення. У
кожної з проаналізованих громад є цікаві ініціативи
соціального спрямування. У Краснопільській громаді це
створення «Соціальне таксі». А у Тростянецькій громаді це
«Квартирний облік». Ці практики є досить цікавими, та на
нашу думку, допоможуть соціальним категоріям
забезпечити свої базові потреби. Але, відкритий воєнний
напад Росії за підтримки Білорусі на Україну 24 лютого
2022 року вносить свої корективи в стратегії розвитку
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громад і, можливо, доповнить новими соціальними
проєктами.
_________________________________
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